2015. januar 5. 6. oszt

1) feladat: Szabdly: A jaték a torpedo jaték logikai rejtvény valtozata . A feladvany egy 10x10-gs
négyzethalo, amiben elrejtve egy hajoflotta helyezkedik el. Feladta, hogy a teljes flottat feltérképezd az alabbiak
figyelembevételével:

-A flotta minden feladvanynal tiz hajobol all.

(egy csathajo @BBD, két cirkalo @BD, harom rombol6 L] és négy tengeralattjaro @)

-A hajok tipusoktol fiiggden 4-3-2 illetve négyzethalot foglalnak el.
-A hajok elhelyezkedése lehet fiiggbleges vagy vizszintes is.4
-A hajok semmilyen modon, még atldsan sem érintkezhetnek egymassal.

-A feladvany oszlopainak és sorainak végén talalhato szamok jelzik , hogy az adott sorban ill. oszlopaiban hany
mezdt foglalnak el hajok.

-A feladvany megfejtéséhez egyes elére meg vannak adva, melyek jelentése a kdvetkezo:

- Félkor: a hajok eleje és vége. Megmutatja, hogy a hajo hol kezdddik s fiiggdlegesen, ill. vizszintesen
helyezkedik-e el.

- Teli négyzet: hajotest
- Teli kor: ez minden esetben egy tengeralattjaro.

- Hullamok: viz . Ezen a négyzeten nem helyezkedik el hajo.
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2) feladat: Binaris sudoku

A feladvany egy négyzethald aminek bizonyos celldiban egyesek ¢€s nullak talalhato.
Feladat, hogy minden cellat kitolts egyessel vagy nullaval az aldbbiak figyelembe
vételével:

- Minden sorban és oszlopban ugyanannyi 0-nak és 1-esnek kell szerepelnie.

- Egy sorban illetve oszlopban nem lehet harom egymast kovet6 cellaban 0 vagy 1.
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